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Kurum olarak “Önce İş Sağlığı” diyerek tüm öğrenci, çalışan ve paydaşlarımızın İSG eğitimlerini sağlayarak, bu konuda bilinçlendirir, böylece İSG kurallarına uymalarını sağlarız.
Kurumumuzda; 
· Belirtilen hedeflerimizle beraber, kurumsal anlamda yerleşkemizde yaşayanlara sağlıklı ve güvenli ortam sağlamaktan, çevreye verdiğimiz zararları minimize etmekten, yerleşkemizdeki doğal dengeleri korumak ve katkıda bulunmaktan da sorumluyuz.
· Bu sorumluluğumuza; öğrenciler, aileleri, çalışanlarımız, ziyaretçiler, taşeron, tedarikçiler ve çevre halkı dahildir.

· Tüm kazaların önlenebilir olduğuna inanmaktayız ve bu hedefe, sürekli kendini geliştirme anlayışı ve Sıfır Kaza Politikaları sayesinde ulaşılacağı bilincindeyiz.

· Tüm çalışanlarımızdan kendi faaliyetlerini sürdürürken, işçi sağlığı ve iş güvenliği gereklerine uymaları, çevreyi, mal ve mülkiyeti korumaları beklenmektedir. Bu beklenti çalışanlarımızın yanı sıra taşeron ve tedarikçilerimizin tümünü de kapsamaktadır.

· Çevre, İş Sağlığı ve İş Güvenliği (ÇGS) Politikamız yerleşkemizde sürdürülen faaliyetlerde önleyici tedbirler alarak ve olası tehlikeleri ortadan kaldırarak çalışanlarımız, öğrenciler, aileleri, ziyaretçiler, taşeron ve tedarikçiler için güvenli bir ortam sağlamaktır.
· İşle ilgili yaralanma ve sağlığın bozulmasının önlenmesi için güvenli ve sağlıklı çalışma koşullarının sağlanacağını, 

· Yasal şartlar ve diğer şartların yerine getirileceğini, 
· Tehlikeleri ortadan kaldıracağımızı ve İSG risklerini azaltacağımızı, 
· İSG yönetim sistemimizi sürekli iyileştireceğimizi, 
· Çalışanlarımızın ve çalışan temsilcilerimizin İSG Yönetim Sistemi ile ilgili tüm faaliyetlerimize katılımının sağlanacağını ve gerekli tüm hususlarda kendilerine danışılacağını taahhüt ederiz

· Sürekli gelişme için, ölçülebilir hedeflerlerimiz çerçevesinde çevreye duyarlı, modern ve güvenli bir okul ortamı oluşturarak, İş Sağlığı ve Güvenliği konusunda örnek bir okul olmak için çalışırız. 
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